Tatjana Kadum, OŠ Veli Vrh, Pula

MNOŽENJE BROJEM 3

1. Ivo, Ana i Tin imaju zajedno 100 kuna. Kupili su čokolade koje koštaju svaka po 3 kune. Ivo je kupio 5, Ana 7 i Tin 4 čokolade. Koliko su djeca platila čokolade? Koliko im je novca ostalo?

2. Zbroju brojeva 48 i 35 dodaj umnožak brojeva 4 i 3.

3. Od razlike brojeva 97 i 49 oduzmi peterokratnik broja 3.
4. Količnik brojeva 18 i 2 uvećaj 3 puta.

5. Nastavi niz.
	a)
	2,
	5,
	8,
	
	
	
	
	20
	
	
	

	

	b)
	1,
	3,
	
	
	
	
	81,
	
	
	

	

	c)
	1,
	3,
	4,
	
	
	
	
	39
	
	40

	


6. Prethodnik umnoška brojeva 8 i 3 uvećaj za 3.
7. Sljedbenik razlike brojeva 73 i 68 uvećaj 3 puta.

8. Marta je ubrala 7 cvjetova. Sara je ubrala 3 puta više, a Ana za 3 više od Marte. Koliko je cvjetova ubrala Sara? Koliko je cvjetova ubrala Ana? Koliko su cvjetova ubrale djevojčice zajedno?

9. Ispiši sve višekratnike broja 3 do 100.
10. Peterokratnik broja 3 uvećaj 2 puta.
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